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Ye kOKAo pe aktiva p =10 , enikevipn yovia ion pe 1rad Poaivel og t6&o0 prirkovg S=10
Y& KOKho pe aktiva, p =5 , emikevipn yovia ion pe 3rad Poivel o t106E0 ppkovg S=15
Y& KOKAO pe aktiva p =2 , emikevipn yovio ion pe 8rad Paivel og t6&o punkovg S=16
Ye kOKAo pe aktiva p =20 , enikevipn yovio ion pe 4 rad Paivel o€ t106&0 pirovg S=80
Y& KOKAo pe aktiva p =3, emikevipn yovio ion pe 10 rad PBaiver o t16E0 pnkovg S=30
Y koKkho pe aktiva p =10 , emikevrpn yovia ion pe 4 rad Paivel o t6E0 pnkovg S=40
Ye kOKAo pe aktiva p =4, exikevtpn yovia ion pe Srad Paivel o t0&0 pnkovg S=20
Y& koKho pe aktiva p=6, enikevipn yovio ion pe 4rad Paivel o t16Eo pnkovg S=24

Ye kOKAo pe aktiva p= 5, emikevipn yovia ion pe 10rad Paivel o t106&0 pnkovg S=50



